

ANNONS



Solna

## Úkoly: Chlapci byli pohřbeni naživu - v jámě

Nové informace o noci teroru na hřbitově v Solně



Z: Jamshid Jamshidi



PUBLIKOVÁNO: VČERA ☹ 18.41

AKTUALIZOVÁNO: PŘED MĚNĚ NEŽ 2 HODINAMI

### ZPRÁVY

**Dospívající chlapci byli uneseni, znásilněni, okradeni a biti.**

**Během noci mučení na hřbitově v Solně byli podle informací pro Aftonbladet také oběti pohřbeny naživu v jámě.**

**Dva mladí muži jsou nyní ve vazbě.**

Únos mučení přerušil kolemjdoucí v neděli ráno v 08,39.

Do té doby byli oba dospívající chlapci vystaveni téměř deset hodin.

Policie byla rychle na místě na hřbitově v Solně poté, co se oběti dostaly do kontaktu s kolemjdoucím, který vydal alarm na číslo 112.

ANNONS

MacBook Air 2020

161639

KÖP NU

O sedm minut později, v 8,46, byla první hlídka schopna zatknout podezřelého, osmnáctiletého muže. O 16 minut později byl zatčen 21letý muž.

Oba muži byli zadrženi poté, co je soukromá osoba upozornila na policejní hlídku, když se pokusili uniknout úzkým chodníkem z místa činu.





FOTOGRAFIE: MAGNUS SANDBERG

Během noci do neděle byli dva chlapci zajati na hřbitově v Solně.

## "Byli by pohřbeni naživu"

Brutální a zdoluhavé násilí na chlapcích se údajně začalo v sobotu v 23 hodin.

Podle informací pro Aftonbladet byla policejní práce založena na teorii, že oběti byly náhodou vybrány. Stále neexistuje jasný motiv, ale policie musela obdržet informace, že se pachatelé pokusili prodávat drogy mladistvým.

Když si chlapci nechtěli koupit drogy, museli být nuceni na hřbitov - a skončili mužským násilím.

Oběti byly podrobeny mučení jako útok s ponižujícími prvky. Státní zástupce uvádí, že byli mimo jiné bodáni do nohou.

Podle informací pro Aftonbladet musely být použity i jiné úkryty.

### ANNONS



## Staňte se vítězem s CTC!

EXTERNÍ PROPOJENÍ Z TEPELNÝCH ČERPADEL CTC

V jednu noc během noci se říká, že dva nezletilí mladí lidé byli nuceni se svléknout, vyhrožovali do jámy v zemi a začali pochovat, informují zdroje Aftonbladet.

Byli také znásilněni, tvrdí státní zástupce.



Chlapci musejí být shledáni sviněnými. Dva muži jsou nyní ve vazbě pro podezření z řady závažných zločinů.

## Zdroje: Měl důkazy v kapsách

18 a 21leté jsou podezřelé z únosu, přitěžujícího útoku, znásilnění a přitěžující loupeže.

Mladší z nich **byl zatčen v úterý**, ve středu odpoledne byl také zatčen 21letý muž.

Zdroje Aftonbladetu popisují důkazy proti duu jako dobré. Jeden z mužů měl v době zatčení mimo jiné věci oběti.



FOTOGRAFIE: MAGNUS SANDBERG

V neděli večer policie pokračovala v práci na místě činu.

Oba muži jsou policejním a sociálním úřadům známí.

Minulý měsíc byl 21letý usvědčen ze žhářství poté, co házel Molotovovy koktejly a způsobil miliony škod na majetku jiných lidí. Tento trest byl uvězněn, ale byl propuštěn z vězení a dosud nezačal vykonávat svůj trest.

Kromě zločinu má alespoň jeden z podezřelých dlouhou historii duševních chorob a umístování LVU. Agresivní chování debutovalo již ve školním věku. Od té doby se objevil v různých vyšetřováních loupeží a hrozeb - zaměřených na mladší studenty.

Oba podezřelí popírají zločiny, za které byli zatčeni.

REKLAMA EXTERNÍ ODKAZ

**Skvělé jídlo se super slevami - nakupujte jídlo online na Matismartu.**  
Matismart

**TIPSA!**

**VÁR REPORTER**  
**IAMSHIN IAMSHINI**





FOTOGRAFIE: MAGNUS SANDBERG  
Technici pracují na hřbitově v Solně.

#### FAKTA

### Výpis z rejstříku trestů obou podezřelých

#### ► 21letý má v registru šest sekcí:

Odsouzen 2020-07-02 za žhářství

Trest: Trest odnětí svobody 1 rok 6 měsíců

Odsouzen 2020-02-06 za nezákonné užívání, nezákonné řízení, řízení pod vlivem alkoholu, menší drogové trestné činy

Trest: 5 000 SEK v denních pokutách

Odsouzen 2019-04-29 za drobnou krádež.

Trest: 1 500 SEK v denních pokutách

Odsouzen 2018-06-26 za drobné drogové trestné činy

Trest: 1 500 SEK v denních pokutách

Trestní příkaz vydaný 2017-07-11 za drobné drogové trestné činy

Trest: 1500 SEK v denních pokutách

Odsouzen 2016-04-04 za krádež

Trest: Služba pro mládež za 40 hodin

#### ► 18letý má v registru dvě sekce:

Trestní pokuta 2020-05-11 za nepředložení platného cestovního dokladu.

Trest: 1 000 SEK v pokutách

Odsouzen 2019-03-29 za pokus o krádež

Trest: Péče o mládež

UKAŽ MĚNĚ

ANNONS

[KOPÍROVAT ODKAZ](#)

PUBLIKOVÁNO: 26. SRPNA 2020 V 18.41

AFTONBLADET / ZPRÁVY / SOLNA

ČÍST DÁL



## Mučení chlapci na hřbitově byli zachráněni svědkem



## Chlapci byli uneseni a těžce zbiti na hřbitově



## Zapomenuté loupežné loupeže jsou zpět na pořad jednání

PŘEDMĚTY V ČLÁNKU

Solna

Násilný zločin

Únos

Loupež

Znásilnění



▲ NA VRCHOL